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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   29-01-2018   με   αριθμό   3022   ερώτηση   του   Βουλευτή 

   κ.  Μ. ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στις παραγράφους α’-β’ και η’ του υπ’ αριθ. 7017/4/21358-δ’ από 10-11-
2017 εγγράφου μας, επί της, με αριθμό 423/16-10-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, 
γνωρίζεται ότι, κατ’ εφαρμογή του Προγράμματος Αντεγκληματικής Πολιτικής, η περιοχή του 
διαλαμβανόμενου στην ερώτηση πολεοδομικού συγκροτήματος έχει ενταχθεί στον 
επιχειρησιακό σχεδιασμό αστυνόμευσης των αρμόδιων Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), η οποία συντελείται μέσω στοχευμένων και συστηματικών 
δράσεων (24ωρες περιπολίες και εντατικοί έλεγχοι πέριξ των πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων), 
με σκοπό την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την 
ουσιαστική διαχείριση των κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ενδεικτικά δε της συνολικής δραστηριότητας των προαναφερόμενων αστυνομικών 
Υπηρεσιών, τόσο στην εν λόγω περιοχή, όσο και στην ευρύτερη περιοχή του Ζωγράφου, 
αναφέρονται μερικές σημαντικές επιτυχίες τους, όπως αποτυπώνονται στα από 29 & 02-01-
2018 και 08-11, 21-09 & 23-02-2017 Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Αττικής (www.astynomia.gr), οι οποίες αποδεικνύουν έμπρακτα τόσο την 
αποφασιστικότητα, όσο και την αποτελεσματικότητα της ακολουθούμενης στρατηγικής, των 
σχεδιαζόμενων επιχειρήσεων και της δράσης των αστυνομικών Αρχών. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά που 
ενημερώνονται για παραβατικές συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και εντολές του οποίου 
ενεργούν.  
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Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να σας 
ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 

 

 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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